



最后一场热身赛战平劲旅哥伦比亚

定位球 成中国女足秘密武器

王霜在阿德莱德参加训练

悉尼的艳阳之下，中国女足完成了女足世界杯前最后一场热身赛。当地时间17日中午，中国女足凭借吴澄舒的两次头球破门，以2:2战平南美劲旅哥伦比亚女足。虽然未能取胜，但通过近期与巴西队、哥伦比亚队的热身赛，中国女足逐步提升了竞技状态，也渐渐进入了大赛的节奏。

在17日的比赛中，四粒进球都出现在上半场。中国女足因自摆乌龙先失1球，随后吴澄舒连续两次利用定位球，为

中国女足头球破门。随后，哥伦比亚队利用点球将比分扳平。这场比赛的最大意义在于，给了女足一个积极的信号——面对强敌时，把握定位球得分，将成为球队重要的取胜之匙。但是两个失球，依然暴露了球队的防守问题。

值得关注的是，在两场热身赛中，除第三门将潘红艳外，22名球员分别获得了不少于45分钟的出场时间。在当天的比赛中，缺席上一场中巴热身赛的4名球员中，姚伟、唐佳丽、沈梦雨进入下半时

后，也相继登场亮相。轮流派上队员，从这样的战术安排上，可以看出，主帅水庆霞正在模拟各种阵型，以应对多变的小组赛局势。

两场热身赛为球队及时在技战术层面查漏补缺提供了可靠的依据。中国女足近期围绕定位球的重点演练，也在本场热身赛中取得了理想的战术效果。而经过两场热身赛的考验，中国女足姑娘们也已经在心理和身体上做好了投入到世界杯大战的准备。

按照计划，中国女足在打完和哥伦比亚女足的热身后，第二天就从悉尼返回驻地阿德莱德。接下来几天，球队将一边通过录像分析对手，一边通过场地训练进行最后阶段的技战术演练。7月20日，球队将启程前往珀斯，备战22日对阵丹麦女足的首轮小组赛。

本届女足世界杯，中国女足和英格兰、丹麦、海地三支球队分在一组，想要晋级淘汰赛，首场对阵丹麦队的比赛将是决定出线前景的硬仗。据《新民晚报》

“哥德堡杯”世界青少年足球锦标赛开赛

琼中女足取得“开门红”

2023年“哥德堡杯”世界青少年足球锦标赛17日在瑞典第二大城市哥德堡开赛，来自70多个国家和地区的近1900支队伍展开角逐。

今年的“哥德堡杯”共有约4万名球员参加，年龄覆盖11-18岁，比赛将于22日结束。来自中国的海南琼中女足U12梯队首战以16:0大胜瑞典孔斯巴卡足球俱乐部，赢得“开门红”。

琼中女足曾于2015年夺得“哥德堡杯”冠军。她们在今年瑞典斯凯孚(SKF)集团与中国青少年发展基金会联合举办的斯凯孚“与世界有约”希望工程青少年足球邀请赛上，从四支参赛的乡村学校女足队中突出重围，三战三胜夺冠，赢得此次“哥德堡杯”参赛资格。在斯凯孚资助下，她们作为今年中国区唯一的参赛队伍再赴瑞典，逐梦绿茵场。

斯凯孚集团首席执行官古斯塔夫松对新华社记者表示，他们从2006年开始在中国举办希望工程青少年足球邀请赛，多年来已有2000多名孩子参加。“我们计划继续举办这项赛事，让更多的中国年轻人能够来瑞典，结识来自世界各地的朋友，追求他们的足球梦想，并享受乐趣。”

“哥德堡杯”世界青少年足球锦标赛创立于1975年，主要由瑞典轴承制造商斯凯孚提供赞助，每年举办一届。



7月18日，2023中国乒乓球俱乐部超级联赛第一阶段男子组第五轮比赛在贵州省遵义市奥体中心举行。

最终，汕头明润队以3:2战胜乐旋体育集团队。图为汕头明润队林高远在比赛中。

跳水“小熊”的执着



陈艺文(左)和昌雅妮在比赛后

在绝大多数人眼中，中国跳水队在世锦赛上夺金，算不上是多大的新闻，尤其是在双人项目上。17日的福冈游泳世锦赛女子双人三米板决赛，陈艺文与昌雅妮联手，从头至尾把持第一宝座，也顺利地站上最高领奖台。

可多数时候，获得荣誉背后的过程，并不像表面看起来这般容易。颁奖仪式上，绰号“小熊”的陈艺文主动牵起搭档昌雅妮的手，两人相视一笑后，同步踏上领奖台。“感谢雅妮，在她身边，我总是很有安全感。”这个跳水队里的“假小子”坦言，她战胜一切拦路虎的动力，就是两个字——执着。

总想赢

来到福冈后，陈艺文首先参加了一个简单的颁奖仪式，这位世界冠军与队友王宗源一起荣膺世界泳联官方评选的年度跳水运动员。合影时，捧着获奖证书的陈艺文面露微笑，她说自己喜欢这种成为赢家的感觉。

“我从小就想赢，不论在什么年龄，不论做什么事情。”“小熊”记得，周围曾有不少人劝她放下一些对胜利的执念，“他们可能认为年龄小，这么固执不太好，不过这就是我的性格，到现在都没有变过。”

固执的陈艺文也有因为求胜心切而马失前蹄的时候。2017年布达佩斯世锦赛上，初次登场的她满心

想着要一鸣惊人，结果在第四个动作上出现明显失误，仅获得一米板第四名。不过也正是从小累积起的好胜心，让她在冷静之后很快走出阴霾。2019年光州世锦赛上，再度站在一米板上的陈艺文没有给一众对手留下机会，在曾经跌倒的项目上，笑着站上世界之巅。

当翻译

在中国跳水队，陈艺文拥有一项陈艺文(左)和昌雅妮在比赛后十分实用的工具——英语，在随队参加国际比赛时，“小熊”还能偶尔客串一下翻译。

打开世界泳联的中文官方社交媒体账号，很容易就能找到几段陈艺文接受采访的视频。与不少队友不同，陈艺文在接受英文采访时，不需要翻译便能够全程对答如流。连国内一家著名英语电视频道的官方账号都感叹：“陈艺文真是深藏不露，英语听力和发音都很好。”

结束双人三米板的征程后，陈艺文将转战单人赛场。在王涵与施廷懋两位前辈淡出后，她被视为中国女子跳板项目的接班人之一，这次福冈世锦赛，或许会成为“小熊”职业生涯的新起点，24岁的她将对胜利的执着，变作又一枚世锦赛金牌吗？

据《新民晚报》

澳大利亚维多利亚州

放弃承办英联邦运动会

澳大利亚维多利亚州政府18日表示，鉴于赛事筹办费用过高，决定放弃承办2026年英联邦运动会。

维多利亚州政府表示，承办这一运动会将花费60亿澳元(约合294亿元人民币)以上，是预计能给该州带来的经济收益的两倍还多，因此决定放弃承办。州政府已告知英联邦运动会联合会和澳大利亚相关机构，将终止承办合同。

维多利亚州政府还表示，已经规划好的新建或升级的体育设施项目仍将继续进行直至完工，并用于举行社区文体活动。

对于维多利亚州的决定，英联邦运动会联合会在一份声明中表示，这对英联邦体育运动、英联邦各地的运动员和组委会来说都是“非常令人失望的”。而且该州政府只提前了8小时通知联合会，完全没有考虑在做决定之前先让双方协商找出解决办法。

按照原计划，维多利亚州的五个远郊地区将于2026年3月17日至29日共同承办英联邦运动会。

中国足协开罚单

韦世豪因辱骂裁判员 停赛6场

7月18日，中国足协开出一张罚单：武汉三镇队队员韦世豪因辱骂裁判员被停赛6场、罚款6万元人民币。

在7月12日进行的上海海港队与武汉三镇队的中超比赛中，替补席上的韦世豪被主裁判马宁罚出场外。中国足协处罚公告显示：“根据裁判员报告、比赛监督报告、视频、当事方情况说明及听证，当比赛进行到第45+2分钟时，在裁判员鸣哨停止比赛后，武汉三镇足球俱乐部队替补席球员韦世豪实施非体育行为，辱骂裁判员，裁判员出示红牌将其罚离替补席。”

公告中写道，依据《中国足球协会纪律准则》第五十四条、第四十八条规定，对韦世豪予以停赛6场、罚款6万元的处罚。

除署名外，本版文图据新华社